

联合国

大会



安全理事会

A S

Distr.
GENERAL

A/38/73
S/15562

17 January 1983

CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会

安全理事会

第三十八届会议

第三十八年

中东局势

1983年1月14日

以色列常驻联合国代表给秘书长的信

我再次提请阁下注意对以色列平民所犯的恐怖主义暴行。

1983年1月11日，耶路撒冷旧城大马士革门外发生了一起爆炸事件。一名正在那里的一一个花园中工作的老年阿拉伯工人身受重伤。

就在这次爆炸事件之前，1983年1月8日也发生过一次恐怖主义暴行。一辆民用公共汽车在通过特拉维夫市中心的一个行人拥挤的十字路口时，有人向车上投掷了两枚苏联造手榴弹，其中一枚在车内爆炸，炸伤13名乘客。

巴解组织内各派恐怖主义分子争先恐后，把搞这种残暴袭击作为莫大的骄傲和激烈竞争的对象。因此，据1983年1月9日美联社电讯，巴解组织内的萨伊卡帮派和阿布——尼达勒帮派于1月9日分别发表声明，迫不及待地为自己表功。阿布——尼达勒派的声明还威胁说，该派将继续对以色列平民进行这种恐怖行动。

据1983年1月10日路透社电讯报道，阿拉法特在巴黎的头号亲信易卜拉欣·苏斯也在1月10日声称这次袭击是巴解组织搞的。

1983年1月10日，苏斯在法国“欧洲一号电台”的采访中说：

“我们的斗争是一场全球性的总体斗争。 我们使用联合国大会准许我们使用的一切手段。 大会第3236号决议授权巴勒斯坦人民使用一切可以使用的手段，以恢复其合法的民族权利。”

联合国肩负促进国际和平与安全之责，可是其决议竟然被用来为对无辜平民发动残酷袭击洗刷罪责的根据，这实在是令人极为遗憾地辱没了联合国现在的声望。以色列多年来反复提出警告，不要让联合国系统遭到破坏，不要让联合国屈从于一个执意要进行大屠杀和破坏的恐怖主义组织的罪恶目标。 联合国明显违反其《宪章》，居然给予这个国际恐怖主义的首恶以不正当的权利和特权，实在令人感到可悲。

在此还值得指出，1983年1月11日，沙特阿拉伯利雅得的国家电台表示支持这一蛮横行为。 该台评论员对这次袭击大加赞扬，认为这是近几年来对以色列进行的最重要袭击之一，并说，“巴勒斯坦突击队选择特拉维夫为目标，因为那是敌人的安全和政治的战略纵深地带”。

以色列政府方面将继续采取必要的措施，来保护其平民的生命，确保他们的安全。

谨请将本信作为“中东局势”项目下的大会文件和安全理事会文件散发。

以色列常驻联合国代表
大使
耶胡达·布卢姆（签名）